
Questo catalogo ti consente di ordinare tantissimi alimenti e accessori per i tuoi 

roditori e i tuoi uccelli ed è una parte di ciò che il negozio Aurypet quality shop è in 

grado di fornirti. Cerca quello che ti serve e poi contattami via mail, via telefono o 

WhatsApp e ordinami tutto quello che ti occorre. 

Potrai ritirare le cose ordinate direttamente in negozio appena avrai ricevuto il 

messaggio che sono disponibili oppure le potrai ricevere comodamente a casa tua. 

Potrai pagare il tuo ordine al momento del ritiro in negozio oppure con Twint o 

bonifico anticipato nel caso di spedizione a domicilio. 

Per quanto riguarda i prodotti di questo catalogo, il minimo d’acquisto è sempre 1 

Spedizione: gratuita per ordini superiore a 90.00 chf, al di sotto di tale cifra i costi 

di trasporto saranno di 10.00 chf. 

Se non hai trovato quello che ti occorre contattami che provo di procurartelo. 

Aurypet quality shop sagl 

Viale Portone 1 

6500 Bellinzona 

Tel. 091 825 07 07 

Mobile, Twint e WhatsApp 079 866 28 19 

e-mail aurypet@bluewin.ch

Orari del negozio: 

da martedì a venerdì 09:30-11:30 e 14-18:30 

Sabato 09:00-12:30 e 14-17:30. Lunedì mattino chiuso 



swisspet Nagerstall Roberto 120
swisspet clapier Roberto 120 VE

404045    Schlaf Stall Mini-Finca                                     1      89.00
               Etable pour rongeurs Mini-Finca

Praktisch als Wetterschutz und Zufluchtsort in Freilaufgehegen.
Pratique comme abrivent et lieu de refuge dans l'enclos.

swisspet Nager Schlaf-Stall Mini-Finca
swisspet etable pour rongeurs Mini-Finca VE
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swisspet Nagerställe

Dach ist aufklappbar. / Le toit est relevable.

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
404049        Aufstellbügel Rechts / Etrier à enfiler de rechange droite     1            9.90
404050        Aufstellbügel Links / Etrier à enfiler de rechange gauche      1            9.90

404045 404049 404050

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:70 T:35 H:35cm

Innenmasse / dimensions intérieures: B:59.4 T:26 H:20.2/30.8cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 0.154m2

Innenvolumen / volume intérieur: 0.031m3

praktischer 
BALKONSTALL!

403939    Nagerstall Roberto 120                                   1    365.00
               Clapier Roberto 120 

2 Etagen mit Durchgang und Verbindungssteg, Schlafabteil, Kunststoffwanne heraus -
ziehbar, leichte Reinigung!
2 étages avec passage et traverse de jonction, endroit pour dormir, bac - tirroir en
plastique, nettoyage facile!

Thermowindschutz

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
403963        Metall Türschloss / Serrure de porte en métal                  1            6.50
403964        Unterschublade / Tiroir inférieur                                        1          79.00
403969        Holzleiter / Echelle en bois                                                 1          44.50

403928    Thermowindschutz zu Nagerstall Roberto120  1    129.00
               Abrivent pour clapier Roberto 120

                    Masse / mesures: B:117 x T:64 x H:100cm

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:116 T:63 H:100cm
Innenmasse oben /
dimensions intérieures ci-dessus: B:102.5 T:52 H:37.4cm

Innenmasse unten /
dimensions intérieures ci-dessous: B:102.5 T:52 H:50.4cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 0.53m2  pro Etage / par étage

Innenvolumen / volume intérieur: 0.476m3

Anzahl Tiere: 
2 Meerschweinchen
2-3 Hauskaninchen (Jungtiere)
2 Hauskaninchen, bis 2.3kg
2 Hauskaninchen, von 2.3 -3.5kg

Nombre d’animaux: 
2 cochons d’Inde
2-3 lapin domestique (nouveau-nés)
2 lapin domestique, jusqu’à 2.3kg 
2 lapin domestique, de 2.3 -3.5kg 

403939 403928 403963 403964 403969

Kann in einem Freilaufgehege als Schlafstall oder Unterschlupf eingesetzt werden. 
ACHTUNG: Ein Aussengehege muss bei dauerhaftem Einsatz zusätzlich vor Wild -
tieren geschützt werden.
Peut être utilisé dans un enclos extérieur comme étable ou abri.
ATTENTION: En cas d’utilisation permanente, un enclos extérieur doit en outre
être protégé contre les animaux sauvages.



swisspet Winterstall Roberto 150 W
swisspet clapier d’hiver Roberto 150 W
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swisspet Nagerställe

praktischer 
BALKONSTALL!

VE

404043    Winterstall Roberto 150 W mit Isolierung       1    769.00
               Clapier d’hiver Roberto 150 W avec isolation

Dieser Stall ist dank seinem Isolationsmaterial in den Holzwänden und den Plexi-
glasscheiben auch für die kälteren Tage geeignet.
Cette grange est adaptée pour les jours froids grâce à son matériau d'’isolation
dans les murs en bois et les vitres en plexiglas.

Tipp für den Winter

Conseil pour l’hiver

Thermowindschutz

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
403954        Oberschublade  / Tiroir supérieur                                    1          79.00
404058        Unterschublade  / Tiroir inférieur                                      1          79.00
404059        Pneumatisches Dachscharnier                                         1          20.00
                    Charnière de toit pneumatique

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:150 T:63 H:120cm
Innenmasse oben /
dimensions intérieures ci-dessus: B:135.5 T:52 H:46.5cm

Innenmasse unten /
dimensions intérieures ci-dessous: B:135.5 T:52 H:50.6cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 0.7m2  pro Etage / par étage

Innenvolumen / volume intérieur: 0.357m3

Anzahl Tiere: 
2-3 Meerschweinchen
2-4 Hauskaninchen (Jungtiere)
2-3 Hauskaninchen, bis 2.3kg
2 Hauskaninchen, von 2.3 -3.5kg

Nombre d’animaux: 
2-3 cochons d’Inde
2-4 lapin domestique (nouveau-nés)
2-3 lapin domestique, jusqu’à 2.3kg 
2 lapin domestique, de 2.3 -3.5kg 

403930    Thermowindschutz für Roberto 150 W            1    149.00
               Thermo abrivent pour clapier Roberto 150 W

                    Masse / mesures:    B:150 x T:64 x H:108cm

404043 403930

403954 404058 404059



swisspet Nagerstall Flavio
swisspet clapier Flavio
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VE

praktischer 
BALKONSTALL!

swisspet Nagerställe

403926 404068 404069

403926    Nagerstall Flavio, Holz                                    1    349.00
               Clapier pour rongeurs Flavio, en bois

2 Etagen mit Durchgang und Verbindungssteg, Schlafabteil, Kunststoffwanne her-
ausziehbar, leichte Reinigung!
2 étages avec passage et traverse de jonction, endroit pour dormir, bac - tirroir
en plastique, nettoyage facile!

*

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
404068        Oberschublade / Tiroir supérieur                                       1          69.00
404069        Unterschublade / Tiroir inférieur                                       1          99.00

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:116 T:61 H:107.2cm

Innenmasse / dimensions intérieures: B:102.5 T:52.5 H:90/93.6cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 0.54m2

Innenvolumen / volume intérieur: 0.484m3

Anzahl Tiere: 
2 Meerschweinchen
2-3 Hauskaninchen (Jungtiere)
2-3 Hauskaninchen, bis 2.3kg

Nombre d’animaux: 
2 cochons d’Inde
2-3 lapin domestique (nouveau-nés)
2-3 lapin domestique, jusqu’à 2.3kg 

*
*



swisspet Nagerstall Ivan 120
swisspet clapier Ivan 120

403914    Nagerstall Ivan 120                                         1    269.00
               Ivan, Clapier

403914 403915 403965    

Windschutz

VE

Thermowindschutz
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inkl. Schublade

Dach ist aufklappbar. / Le toit est relevable.

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
403944        Holzleiter / Echelle en bois                                                1          34.00
403949        Schublade / Tiroir                                                               1          59.00
404039        Eisentablett zu Schublade / Eisentablett zu Schublade    1          49.00

403915    Freilaufgehege gedeckt Ivan 120                   1    179.00
               Enclos couvert Ivan 120

Abdeckung 2-teilig mit Scharnieren
Treillis de protection en 2 parties avec charnières 

403965    Thermowindschutz Ivan 120                           1      89.00
               Thermo Abrivent pour clapier Ivan

                    Masse / mesures: B:116 x T:61.5 x H:100cm

403944 403949 404039

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:116 T:61 H:100cm
Innenmasse Stall /
dimensions intérieures clapier: B:113 T:52 H:46.5cm

Innenmasse Freilauffläche /
dimensions de l’enclos de la zone libre: B:113 T:52 H:50.6cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 0.58m2  pro Etage / par étage

Innenvolumen / volume intérieur: 0.27m3

Anzahl Tiere: 
2 Meerschweinchen
2-3 Hauskaninchen (Jungtiere)
2 Hauskaninchen, bis 2.3kg

Nombre d’animaux: 
2 cochons d’Inde
2-3 lapin domestique (nouveau-nés)
2 lapin domestique, jusqu’à 2.3kg 

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:109 T:116 H:50cm

Innenmasse / dimensions intérieures: B:103 T:110 H:46cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 1.13m2

Innenvolumen / volume intérieur: 0.52m3

2 étages avec passage (séparable)

- traverse de jonction 
- avec enclos au sol
- endroit pour dormir
- avec bac en plastique
- facile à nettoyer! 

2 Etagen mit Durchgang (schliessbar)

- Verbindungssteg
- Bodenauslauf
- Schlafabteil
- Kunststoffwanne
- leichte Reinigung!

Einzeln ohne Stall oder entsprechende Behausungen nur für temporären Einsatz
empfohlen. ACHTUNG: Ein Aussengehege muss bei dauerhaftem Einsatz zusätzlich
vor Wildtieren geschützt werden.
Recommandé individuellement sans étable ou logement correspondant unique-
ment pour une utilisation temporaire. ATTENTION: En cas d’utilisation permanente,
un enclos extérieur doit en outre être protégé contre les animaux sauvages.



swisspet Nagerstall Ivan 150 XL
swisspet clapier Ivan 150 XL
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403950    Nagerstall Ivan 150 XL                   1    395.00
               Clapier Ivan150 XL

VE

403950 403962 403966

Dach ist aufklappbar.
Le toit est relevable.

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
403951        Schublade / Tiroir                                                               1          78.00
403959        Holzleiter / Echelle en bois                                                1          42.00

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:154 T:63 H:92cm 
B:154 T:61 H:104cm  NEW

Innenmasse Stall /
dimensions intérieures clapier: 

B:140.5 T:54 H:46.5cm
B:140.5 T:52 H:40.5cm  NEW

Innenmasse Freilauffläche /
dimensions de l’enclos de la zone libre: 

B:140.5 T:54 H:47.5cm
B:140.5 T:52 H:39cm  NEW

Innengrundfläche / surface intérieure: 0.75m2

0.73m2 NEW
Innenvolumen obere Etage /
volume intérieur étage ci-dessus:

0.34m3

0.29m3 NEW

Anzahl Tiere: 
2-3 Meerschweinchen
2-3 Hauskaninchen (Jungtiere)
2 Hauskaninchen, bis 2.3kg

Nombre d’animaux: 
2-3 cochons d’Inde
2-3 lapin domestique (nouveau-nés)
2 lapin domestique, jusqu’à 2.3kg 

403962    Freilaufgehege gedeckt Ivan 150 XL              1    245.00
               Enclos couvert Ivan 150 XL

Abdeckung 2-teilig mit Scharnieren 
Treillis de protection en 2 parties avec charnières

403966    Thermowindschutz Ivan 150 XL                     1      99.00
               Thermo Abrivent pour clapier Ivan 150 XL

                    Masse / mesures: B:154 x T:61.5 x H:92cm
                   NEW B:155 x T:62 x H:105cm

2 étages avec passage 
(séparable)

- traverse de jonction 
- avec enclos au sol
- endroit pour dormir
- avec bac en plastique
- facile à nettoyer! 

2 Etagen mit Durchgang
(schliessbar)

- Verbindungssteg
- Bodenauslauf
- Schlafabteil
- Kunststoffwanne
- leichte Reinigung!

403951 403959

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:154 T:146.5 H:41.5cm 
B:154 T:146.5 H:50cm  NEW

Innenmasse / dimensions intérieures: B:149 T:141.5 H:39cm
B:149 T:141.5 H:47.5cm  NEW

Innengrundfläche / surface intérieure: 2.1m2 

2.1m2 NEW

Innenvolumen / volume intérieur: 0.82m3

1.00m3 NEW

Windschutz

Thermowindschutz

inkl. Schublade

Einzeln ohne Stall oder entsprechende Behausungen nur für temporären Einsatz
empfohlen. ACHTUNG: Ein Aussengehege muss bei dauerhaftem Einsatz zusätzlich
vor Wildtieren geschützt werden.
Recommandé individuellement sans étable ou logement correspondant unique-
ment pour une utilisation temporaire. ATTENTION: En cas d’utilisation permanente,
un enclos extérieur doit en outre être protégé contre les animaux sauvages.



swisspet on youtube

FOLLOW US ON

Aus Kunststoff
En plastique

404218    Nagerstall Grand Lodge 140, braun                1    299.00
               Clapier pour rongeurs Grand Lodge140, brun

404218    

Mit Bodenauslauf
Avec enclos au sol

Ferplast Nagerstall Grand Lodge 140
Ferplast clapier Grand Lodge 140 VE
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404207

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
404222        Dach Isolations Kit Grand Lodge 120/140                         1          69.00
                   Kit d’isolation pour toit Grand Lodge
403555        Schrauben Kit zu Grand Lodge                                          1          19.90
                    Kit de vis pour Grand Lodge
403557        Trennwand mit Leiter zu Grand Lodge                              1          29.90
                    Cloison avec échelle pour Grand Lodge                  
403561        Verschlussklammer Plastik, grün 4Stk.                              1            4.90
                    Pinces de fermeture en plastique vertes/4pcs.
403562        Verschlussklammer Plastik, braun 4Stk.                            1            4.90
                    Pinces de fermeture en plastique brunes/4pcs.

Ferplast Freilaufgehege gedeckt Rabbit PEN
Ferplast enclos couvert Rabbit PEN VE

404207    Freilaufgehege Rabbit PEN, braun                   1    199.00
               Enclos Rabbit PEN, brun   115x115x61.5cm

Freilauf-Nagergehege Rabbit PEN aus Holz, inkl. Stoff-Schutzdach.
Enclose pour couvert Rabbit PEN en bois, toÎt en tissu incl.

*

*

R

R

R

R

R

Nur auf Bestellung
Uniquement 
sur commande 

R

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:134 T:73 H:110cm
Innenmasse Stall /
dimensions intérieures clapier: B:126 T:60 H:56cm

Innenmasse Freilauffläche /
dimensions de l’enclos de la zone libre: B:123 T:61 H:47cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 0.75m2

Innenvolumen / volume intérieur: 0.42m3

Anzahl Tiere: 
2-3 Meerschweinchen
2-5 Hauskaninchen (Jungtiere)
2-3 Hauskaninchen, bis 2.3kg
2 Hauskaninchen, von 2.3 -3.5kg

Nombre d’animaux: 
2-3 cochons d’Inde
2-5 lapin domestique (nouveau-nés)
2-3 lapin domestique, jusqu’à 2.3kg 
2 lapin domestique, de 2.3 -3.5kg   

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:115 T:115 H:61.5cm

Innenmasse / dimensions intérieures: B:109 T:109 H:60cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 1.19m2

Innenvolumen / volume intérieur: 0.71m3

Einzeln ohne Stall oder entsprechende Behausungen nur für temporären Einsatz
empfohlen. ACHTUNG: Ein Aussengehege muss bei dauerhaftem Einsatz zusätzlich
vor Wildtieren geschützt werden.
Recommandé individuellement sans étable ou logement correspondant unique-
ment pour une utilisation temporaire. ATTENTION: En cas d’utilisation permanente,
un enclos extérieur doit en outre être protégé contre les animaux sauvages.
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Ferplast Indoor-Nagerstall Cottage Large
Ferplast clapier Cottage Large pour intérieur

Ferplast Nagerställe

404202    

Dachöffnung
Ouverture de toit

Ferplast Nagerstall Ranch 120 MAX
Ferplast clapier Ranch 120 MAX VE

404202    Indoor-Nagerstall Cottage Large                    1    479.00
               Clapier Cottage Large pour intérieur

404208    Nagerstall Ranch 120 MAX                             1    459.00
               Clapier Ranch 120 MAX

404208    

VE

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:129 T:68 H:103.5cm
Innenmasse oben /
dimensions intérieures ci-dessus: B:123 T:60 H:58cm

Innenmasse unten /
dimensions intérieures ci-dessous: B:123 T:60 H:43cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 0.73m2 

Innenvolumen obere Etage /
volume intérieur étage ci-dessus: 0.42m3

Anzahl Tiere: 
2-3 Meerschweinchen
2-4 Hauskaninchen (Jungtiere bis 2.3kg)
2-4 Hauskaninchen (Jungtiere ab 2.3kg)
2-3 Hauskaninchen, bis 2.3kg
2 Hauskaninchen, von 2.3 -3.5kg

Nombre d’animaux: 
2-3 cochons d’Inde
2-4 lapin dom.(nouv.-nés jusqu’à 2.3kg)
2-4 lapin dom.(nouv.-nés dès 2.3kg)
2-3 lapin domestique, jusqu’à 2.3kg 
2 lapin domestique, de 2.3 -3.5kg 

Wannenschale herausziehbar
Bac coulissant

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:117 T:69 H:101cm
Innenmasse Stall /
dimensions intérieures clapier: B:99 T:50 H:56.5cm

Innenmasse Freilauffläche /
dimensions de l’enclos de la zone libre: B:92 T:50-100 H:41cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 0.49m2 

Innenvolumen obere Etage /
volume intérieur étage ci-dessus: 0.28m3

Anzahl Tiere: 
2-3 Hauskaninchen (Jungtiere bis 2.3kg)
2-3 Hauskaninchen (Jungtiere ab 2.3kg)
2 Hauskaninchen, bis 2.3kg
2 Hauskaninchen, von 2.3 -3.5kg

Nombre d’animaux: 
2-3 lapin dom.(nouv.-nés jusqu’à 2.3kg)
2-3 lapin dom.(nouv.-nés dès 2.3kg)
2 lapin domestique, jusqu’à 2.3kg 
2 lapin domestique, de 2.3 -3.5kg 

Dachöffnung
Ouverture de toit

Wannenschale herausziehbar
Bac coulissant



Ferplast Nagerheim Rabbit Ville 120
Ferplast cage pour rongeurs Rabbit Ville 120
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VE

Ferplast Nagerstall & Holzlasur

404204

404204    Nagerheim Rabbit Ville 120                              1    299.00
                Cage pour rongeurs Rabbit Ville 120

aus Holz / en bois

inkl. Ausstattung gemäss Bild
incl. équipement selon image

*

Dachöffnung
Ouverture de toit

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:131.5 T:65 H:58.5cm

Innenmasse / dimensions intérieures: B:120.5 T:53.5 H:52.5cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 0.64m2

Innenvolumen / volume intérieur: 0.33m3

Anzahl Tiere: 
2 Meerschweinchen
2-3 Hauskaninchen (Jungtiere)
2-3 Hauskaninchen, bis 2.3kg
2 Hauskaninchen, von 2.3 -3.5kg

Nombre d’animaux: 
2 cochons d’Inde
2-3 lapin domestique (nouveau-nés)
2-3 lapin domestique, jusqu’à 2.3kg 
2 lapin domestique, de 2.3 -3.5kg   

Wannenschale herausziehbar
Bac coulissant

400820    Blenda-Sur Holzlasur                     375ml       1      19.90
               Blenda-Sur, lasur pour bois  

Aussen-Öl-Lasur für Nagerställe.
Lasur à l’huile pour l’extérieur des clapiers.

400821        Lackierpinsel Aqua                                          50mm         1            9.50
                   Pinceau de laquage Aqua

Blenda-Sur Holzlasur
Blenda-Sur, lasur pour bois  VE

400820 400821



404224     Ferplast Ranch 120 BASIC                                   1     329.00
                 Ferplast clapier Ranch120 BASIC

Der Nagerstall Ranch 120 ist eine komfortable Residenz, die sich auch für den
Aussenbereich eignet. Sie ist robust und widerstandsfähig und besteht aus FSC®-
zertifiziertem nordischem Kiefernholz. Das Holz ist durch einen ungiftigen und
schimmelhemmenden ökologischen Imprägnierlack geschützt, langlebig, resistent
gegen UV-Strahlen und wasserabweisend. Der Stall ist in verschiedene Bereiche
unterteilt, die den diversen Aktivitäten entgegenkommen. Das Gitter ist mit einer
Schiebetür mit Sicherheitsverriegelung ausgestattet und im Zubehör enthalten ist
eine Holzleiter, die den Zugang zum Obergeschoss ermöglicht. Der obere Bereich
ist mit einer Kunststoffwanne ausgestattet, die sich hervorragend zum Einstreuen
eignet und Zugang zum kleinen Rückzugshäuschen bietet. Zu Wartungszwecken
kann das Dach vollständig geöffnet werden. Die herausnehmbare Schmutzsammel -
schublade wird von einer Holzklappe verdeckt, die mit speziellen Haken verriegelt
werden kann. 
Le clapier Ranch 120 est une résidence confortable qui convient également à une
utilisation à l’extérieur. Il est robuste et résistant et est fabriqué à partir de pin
nordique certifié FSC®. Le bois est protégé par un vernis d'imprégnation écologique
non toxique et résistant aux moisissures, il est durable, résistant aux rayons UV et
hydrofuge. Le clapier est divisé en différentes zones qui accueillent les différentes
activités. La grille est équipée d’une porte coulissante avec serrure de sécurité et
les accessoires comprennent une échelle en bois qui permet d'accéder à l’étage
supérieur. La partie supérieure est équipée d’une cuve en plastique, idéale pour
les déchets et permet d’accéder à la petite maison de retraite. Le toit peut être
complètement ouvert à des fins d'entretien. Le tiroir amovible pour ramasser les
saletés est recouvert d’un volet en bois qui peut être verrouillé avec des crochets
spéciaux.

404224 403773

NEW

Ersatzteil / Pièce de rechange:
Etagen-Schale MF47 mit Loch, grau / Bac d’étagé MF47 avec trou, gris
                   
403773        Etagen-Schale MF47 mit Loch, grau,                                 1          79.00
                    für Ranch 120                                                                       
                    Bac d’étagé MF47 avec trou, gris, pour Ranch 120
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Ferplast Nagerstall Ranch 120 BASIC
Ferplast clapier Ranch 120 Basic

Ferplast Nagerställe

VE

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:117 T:67.5 H:95.5cm
Innenmasse oben /
dimensions intérieures ci-dessus: B:104.5 T:55.5 H:42.5cm

Innenmasse unten /
dimensions intérieures ci-dessous: B:104.5 T:55.5 H:39cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 0.58m2 

Innenvolumen obere Etage /
volume intérieur étage ci-dessus: 0.25m3

Anzahl Tiere: 
2 Meerschweinchen
2-3 Hauskaninchen (Jungtiere)
2 Hauskaninchen, bis 2.3kg

Nombre d’animaux: 
2 cochons d’Inde
2-3 lapin domestique (nouveau-nés)
2 lapin domestique, jusqu’à 2.3kg

Dachöffnung
Ouverture de toit

Wannenschale herausziehbar
Bac coulissant



swisspet Nagerstall Benno mit Freilauf-Scheune
swisspet clapier Benno avec enclos couvert

403925    Nagerstall Benno                                             1    298.00
               Clapier Benno

VE

2 Etagen mit Verbindungssteg 
zur Freilauf-Scheune

- Freilauf abtrennbar, Abtrenngitter inkl.
- Bodenauslauf
- Schlafabteil
- Kunststoffwanne, herausziehbar
- leichte Reinigung!

2 étages, enclos séparable; 
cloison de séparation incluse

- avec enclos au sol
- compartiment de couchage
- avec bac en plastique, possible de retirer
- facile à nettoyer

inkl. Schublade

Wind-/Wetterschutz

Kombi-Nr. 403916

403923
403925

403923
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swisspet Nagerställe

abtrennbar
séparable

Stall
Étable

403925

Scheune
Grange
403923

116cm

12
0
cm

15
0
cm

79.8cm

123.2cm

96.4cm

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:96.4 T:97.6 H:150cm

Innenmasse / dimensions intérieures: B:75 T:75 H:129.6-147cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 0.56m2

Innenvolumen / volume intérieur: 0.725m3

Anzahl Tiere: 
2 Meerschweinchen
2-3 Hauskaninchen (Jungtiere bis 2.3kg)
2 Hauskaninchen, bis 2.3kg
2 Hauskaninchen, von 2.3 -3.5kg

Nombre d’animaux: 
2 cochons d’Inde
2-3 lapin dom.(nouv.-nés jusqu’à 2.3kg)
2 lapin domestique, jusqu’à 2.3kg 
2 lapin domestique, de 2.3 -3.5kg 

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:123.2 T:97.6 H:120cm

Innenmasse / dimensions intérieures: B:74.8 T:75 H:99.5-117cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 0.85m2

Innenvolumen / volume intérieur: 0.846m3

403923    Freilauf-Scheune Benno                                  1    197.00
                Enclos couvert Benno

403916    Kombi-Nr.   Nagerstall & Scheune Benno       1    495.00
                                   Masse / mesures: B:195.8 x T:97.6 x H:150cm

403927    Windschutz zu Nagerstall Benno                    1      99.00
               Abrivent pour clapier Benno

403929    Windschutz zu Freilauf-Scheune Benno          1      79.00
               Abrivent pour enclos couvert Benno

403925 403923 403916 / Kombi-Nr. 403927 403929

Einzeln ohne Stall oder entsprechende Behausungen nur für temporären Einsatz
empfohlen. ACHTUNG: Ein Aussengehege muss bei dauerhaftem Einsatz zusätzlich
vor Wildtieren geschützt werden.
Recommandé individuellement sans étable ou logement correspondant unique-
ment pour une utilisation temporaire. ATTENTION: En cas d’utilisation permanente,
un enclos extérieur doit en outre être protégé contre les animaux sauvages.



swisspet Nagerstall Pedro
swisspet clapier Pedro
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swisspet Nagerställe

VE

404063    Nagestall Pedro mit 2 Etagen,                            1    499.00
                2 Verandas & Freilaufgehege gedeckt
               Clapier Pedro avec 2 étages,
               2 vérandas & enclos couvert

404063 404046 404057 404047

Veranda

Scott PLUS

Scott EXTRA

Kann kombiniert

werden mit Scott EXTRA

und Scott PLUS 

Bausatz-System

erweiterbar

403931 404040

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
404057        Schublade / Tiroir                                                              1          78.00

*

*

*

Aussenmasse / dimensions extérieures: 404063  B:191.5 T:91.6 H:84.4cm
404046  B:191 T:92 H:86m

Innenmasse / dimensions intérieures: 404063  B:173 T: 68.5 H:44.5/78.5cm
404046  B:173 T: 68.5 H:78.5cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 404063  0.61m2

404046 0.32m2

Innenvolumen / volume intérieur: 404063  0.71m3

404046  1.71m3

Anzahl Tiere: 
404063 2-4  / 404046 2-3 
Hauskaninchen (Jungtiere bis 2.3kg)
404063 2-3  / 404046 2
Hauskaninchen, bis 2.3kg
404063 2 / 404046 0  
Hauskaninchen, von 2.3 -3.5kg

Nombre d’animaux: 
404063 2-4 / 404046 2-3
lapin dom.(nouv.-nés jusqu’à 2.3kg)
404063 2-3 / 404046 2 
lapin domestique, jusqu’à 2.3kg
404063 2 / 404046 0  
lapin domestique, de 2.3 -3.5kg 

Praktisch ausbaubar! Kann erweitert werden durch zusätzliches Scott-PLUS-Gehege.
Facile à démonter! Peu être agrandi grâce à l’enclos Scott PLUS.

403931    Freilaufgehege gedeckt Scott PLUS                1    229.00
               Enclos couvert Scott PLUS

404040    Freilaufgehege gedeckt Scott EXTRA             1    199.00
                mit Sonnenschutz                                              
               Enclos couvert Scott EXTRA 
               avec protection contre le soleil

*404046    Nagestall Pedro                                                   1    449.00
                Veranda & Freilaufgehege gedeckt
               Clapier Pedro avec véranda & enclos couvert

Tipp:
Kombinieren Sie die Veranda auch mit anderen Ställen. Bestellnummer siehe unten. 
Conseil: 
Combiné la véranda avec d’autres clapiers. Numéro de commande voir ci-dessous. 

404047        Kleintier-Veranda                                                               1          49.00
                   Véranda pour petits animaux

                    Masse / mesures: B:70.5 x T:39.5 x H:29.5cm

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:116x T:116x H:60cm 

Innenmasse / dimensions intérieures: B:110 T: 110 H:54cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 1.21m2

Innenvolumen / volume intérieur: 0.65m3

Einzeln ohne Stall oder entsprechende Behausungen nur für temporären Einsatz
empfohlen. ACHTUNG: Ein Aussengehege muss bei dauerhaftem Einsatz zusätzlich
vor Wildtieren geschützt werden.
Recommandé individuellement sans étable ou logement correspondant unique-
ment pour une utilisation temporaire. ATTENTION: En cas d’utilisation permanente,
un enclos extérieur doit en outre être protégé contre les animaux sauvages.

*



swisspet Freilaufgehege mit Eckhaus Rima
Enclos couvert avec maisonnette en coin Rima

swisspet Freilaufgehege
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swisspet Freilaufgehege Nevio 120S
swisspet enclos Nevio 120 S VE

404044 404054

Feinvergitterung für Extra-Schutz!
Treillis fin pour une protection supplémentaire!

404061    Freilaufgehege mit Eckhaus Rima                  1    265.00
               Enclos couvert avec maisonnette en coin Rima

404061

VE

404044    Freilaufgehege Nevio 120S                             1    349.00
                Feinvergitterung
               Enclos couvert Nevio 120S, grille fine
                    

Sonnendach aus Plexiglas
Toit de protection contre le soleil en plexiglas

*

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:160 T:100 H:59cm

Innenmasse / dimensions intérieures: B:155 T:95 H:52.8cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 1.473m2

Innenvolumen / volume intérieur: 0.77m3

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:116 T:116 H:45cm

Innenmasse / dimensions intérieures: B:111 T:111 H:43.5cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 1.232m2

Innenvolumen / volume intérieur: 0.536m3

404054    Bodenschutz zu Nevio 120S und Scott            1      29.90
               Protection de sol Nevio 120S et Scott
                    
                    Masse / mesures: B:116 x T:116 x H:50mm

Bodenschutz aus Zeltstoff. / Protection de sol en tissu toile de tente.

*

Einzeln ohne Stall oder entsprechende Behausungen nur für temporären Einsatz
empfohlen. ACHTUNG: Ein Aussengehege muss bei dauerhaftem Einsatz zusätzlich
vor Wildtieren geschützt werden.
Recommandé individuellement sans étable ou logement correspondant unique-
ment pour une utilisation temporaire. ATTENTION: En cas d’utilisation permanente,
un enclos extérieur doit en outre être protégé contre les animaux sauvages.

Einzeln ohne Stall oder entsprechende Behausungen nur für temporären Einsatz
empfohlen. ACHTUNG: Ein Aussengehege muss bei dauerhaftem Einsatz zusätzlich
vor Wildtieren geschützt werden.
Recommandé individuellement sans étable ou logement correspondant unique-
ment pour une utilisation temporaire. ATTENTION: En cas d’utilisation permanente,
un enclos extérieur doit en outre être protégé contre les animaux sauvages.
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403931    Freilaufgehege gedeckt Scott PLUS                1    199.00
               Enclos couvert Scott PLUS

Praktisch ausbaubar! Kann erweitert werden durch zusätzliches Scott-PLUS-Gehege.
Facile à démonter! Peu être agrandi grâce à l’enclos Scott PLUS.

                    Option / en option
431564        Sonnenschutzsegel inkl. 2m Seil           100x140cm         1          29.90
                   Voile protection contre le soleil 2m corde incl.

swisspet Freilaufgehege gedeckt Scott PLUS
swisspet enclos couvert Scott PLUS VE
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swisspet Freilaufgehege

Freilaufgehege gedeckt Scott EXTRA
Enclos couvert Scott EXTRA VE

404040

Beliebig verlängerbar!
Extensible à votre guise!

Mit Abdeck-Sonnen-/Wetterschutz
Avec protection contre le soleil / les intempéries

Bausatz-System

erweiterbar

Sonnenschutzse
gel

Voile protectio
n contre le soleil

* 404040    Freilaufgehege gedeckt Scott EXTRA             1    199.00
               Enclos couvert Scott EXTRA

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:116 T:116 H:60cm

Innenmasse / dimensions intérieures: B:173 T: 68.5 H:57.2/78.5cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 1.23m2

Innenvolumen / volume intérieur: 2.23m3

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:116 T:116 H:60cm

Innenmasse / dimensions intérieures: B:173 T: 68.5 H:57.2/78.5cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 1.23m2

Innenvolumen / volume intérieur: 2.23m3

403931 431564

Einzeln ohne Stall oder entsprechende Behausungen nur für temporären Einsatz
empfohlen. ACHTUNG: Ein Aussengehege muss bei dauerhaftem Einsatz zusätzlich
vor Wildtieren geschützt werden.
Recommandé individuellement sans étable ou logement correspondant unique-
ment pour une utilisation temporaire. ATTENTION: En cas d’utilisation permanente,
un enclos extérieur doit en outre être protégé contre les animaux sauvages.

Einzeln ohne Stall oder entsprechende Behausungen nur für temporären Einsatz
empfohlen. ACHTUNG: Ein Aussengehege muss bei dauerhaftem Einsatz zusätzlich
vor Wildtieren geschützt werden.
Recommandé individuellement sans étable ou logement correspondant unique-
ment pour une utilisation temporaire. ATTENTION: En cas d’utilisation permanente,
un enclos extérieur doit en outre être protégé contre les animaux sauvages.

Beliebig verlängerbar!
Extensible à votre guise!



swisspet Freilaufgehege Emil 50 & 66
swisspet enclos couvert Emil 50 & 66

431570    Freilaufgehege Jonny mit Gitterabdeckung   1    129.00
               Enclos couvert Jonny avec couvercle en treillis

Freilaufgehege mit Gitterabdeckung und Sonnenschutz.
Enclos couvert avec couvercle en treillis et protection contre le soleil.  

Gitterabstand / distance de l’espacement du grillage: 35-40mm

403920        Windschutz, grün                          121x72.5x65.5cm         1          45.00
                   Abrivent, vert

431575        Ersatz-Sonnenschutz, grün                    116x114x65         1          16.90
                   Protection contre le soleil, vert

VE

swisspet Freilaufgehege
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inkl. Sonnenschutz
Protection contre le soleil incl. 

*

Aussenmasse / dimensions extérieures: Emil 50 B:125 T:100 H:50cm
Emil 66 B:125 T:100 H:66cm

Innenmasse / dimensions intérieures: Emil 50 B:123 T:96 H:47.5cm
Emil 66 B:123 T:96 H:63.5cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 1.20m2

Innenvolumen / volume intérieur: Emil 50  0.57m3 Emil 66 0.76m3

Sonnenschutzsegel

für alle Freilaufgehege.

Voile protection 

contre le soleil 

pour tous les enclos couvert.

431562 431563 431564

431562    Freilaufgehege Emil 50                                   1    129.00
               Enclos couvert Emil 50

431563    Freilaufgehege Emil 66                                   1    149.00
               Enclos couvert Emil 66

Gitterabstand / distance de l’espacement du grillage B: 25mm H:45 mm

Freilaufgehege aus Metall. Abdeckung 2-teilig mit Scharnieren. Gitterabdeckung, schwarz.
Enclos en métal. Couvercle en 2 parties avec charnières. Couvercle en treillis, noir. 

Option / en option
431564        Sonnenschutzsegel                                100x140cm         1          29.90
                   Voile protection contre le soleil

*

*

swisspet Freilaufgehege Jonny
swisspet enclos pour rongeurs Jonny                          VE

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:144 T:116 H:65cm

Innenmasse / dimensions intérieures: B:142 T: 114 H:62.5cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 1.62m2

Innenvolumen / volume intérieur: 1.01m3

Baukastensystem: 
Beliebig verlängerbar!
Système modulaire:
Peut être agrandir!

431570       431572 403920 431575

Einzeln ohne Stall oder entsprechende Behausungen nur für temporären Einsatz
empfohlen. ACHTUNG: Ein Aussengehege muss bei dauerhaftem Einsatz zusätzlich
vor Wildtieren geschützt werden.
Recommandé individuellement sans étable ou logement correspondant unique-
ment pour une utilisation temporaire. ATTENTION: En cas d’utilisation permanente,
un enclos extérieur doit en outre être protégé contre les animaux sauvages.

Einzeln ohne Stall oder entsprechende Behausungen nur für temporären Einsatz
empfohlen. ACHTUNG: Ein Aussengehege muss bei dauerhaftem Einsatz zusätzlich
vor Wildtieren geschützt werden.
Recommandé individuellement sans étable ou logement correspondant unique-
ment pour une utilisation temporaire. ATTENTION: En cas d’utilisation permanente,
un enclos extérieur doit en outre être protégé contre les animaux sauvages.



swisspet Freilaufgehege Bunny Dream 
swisspet enclos pour rongeurs Bunny Dream 

431554    Freilaufgehege Bunny Dream, weiss              1      99.00
               Enclos pour rongeurs Bunny Dream, blanc 
431553    Freilaufgehege Bunny Dream, schwarz           1      99.00
               Enclos pour rongeurs Bunny Dream, noir      

Metall mit weisser oder schwarzer Kunststoffbeschichtung. Inkl. Abdecknetz grün. 
En métal recouvert d’une couche synthétique blanche ou noir. Filet vert inclus.

Gitterabstand / distance de l’espacement du grillage: 30mm

                    Option / en option
431555        Anbauteile weiss 2 Stk.                         114x114cm         1          79.00
                    inkl. Abdecknetz grün
                   Pièces en supplément blanches 2 pcs., filet vert inclus     

inkl. Netz
avec filet

431554 431553 431555 431558

VE

                    Ersatzteil / Pièce de rechange
431558        Hering weiss zu Gehege Bunny Dream (1Stk.)                  1            3.50
                    Sardine blanche p.enclos Bunny Dream (1pcs)

431550 431551 431559

inkl. Netz
avec filet

Maschenweite: 3cm
Espacement du treillis: 3cm

swisspet Freilaufgehege Bunny Ranch 
swisspet enclos pour rongeurs Bunny Ranch                          VE

431550    Freilaufgehege Bunny Ranch                          1      69.00
               Enclos pour rongeurs Bunny Ranch
6 Elemente, davon 1 mit Türe aus verzinktem Metall. Inkl. Abdecknetz grün.
6 éléments inclus 1 élément avec porte en métal zingué. Filet vert inclus.     

Gitterabstand / distance de l’espacement du grillage: 30mm

                    Ersatzteil / pièce de rechange
431551        Abdecknetz grün / filet vert                   126x126cm         1          24.50
431559        Hering Metall zu Gehege Bunny Ranch (1Stk.)                 1            3.50
                    Sardine en métal pour enclos Bunny Ranch (1pc.)

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:114 T:114 H:60cm

Innenmasse / dimensions intérieures: B:112 T:112 H:57.5cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 1.25m2

Innenvolumen / volume intérieur: 0.72m3

Aussenmasse / dimensions extérieures: ø145cm

Innenmasse / dimensions intérieures: ø143cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 1.32m2

Innenvolumen / volume intérieur: 0.76m3

swisspet Freilaufgehege
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Einzeln ohne Stall oder entsprechende Behausungen nur für temporären Einsatz
empfohlen. ACHTUNG: Ein Aussengehege muss bei dauerhaftem Einsatz zusätzlich
vor Wildtieren geschützt werden.
Recommandé individuellement sans étable ou logement correspondant unique-
ment pour une utilisation temporaire. ATTENTION: En cas d’utilisation permanente,
un enclos extérieur doit en outre être protégé contre les animaux sauvages.

Einzeln ohne Stall oder entsprechende Behausungen nur für temporären Einsatz
empfohlen. ACHTUNG: Ein Aussengehege muss bei dauerhaftem Einsatz zusätzlich
vor Wildtieren geschützt werden.
Recommandé individuellement sans étable ou logement correspondant unique-
ment pour une utilisation temporaire. ATTENTION: En cas d’utilisation permanente,
un enclos extérieur doit en outre être protégé contre les animaux sauvages.



swisspet Hamstergehege
swisspet enclos pour hamsters

431520    Hamstergehege mit 8 Gitterelementen          1      39.90
               Enclos pour hamsters avec 8 éléments

Spielplatz für Kleinnager bietet mit 8 zusammenhängenden Elementen besonders
variable Aufbaumöglichkeiten. Aufgestellt als eine Fläche entsteht besonders viel
Auslauf, jedoch können aus diesen Elementen auch zwei kleinere Gehege geschaf-
fen werden. 
Cette place de jeu pour petits rongeurs offre, avec ces 8 éléments, de nombreu-
ses possibilités de configuration. Sous forme de surface unique, il offre un endroit
extrement spacieux. Avec ces éléments on peut également réaliser deux parcs de
plus petit taille. 

Gitterabstand / distance de l’espacement du grillage: 9mm

Farbe schwarz = bessere Sicht auf Tiere
Couleur noire = meilleure visibilité sur les animaux

VE

431520

swisspet Tiergehege Happy Hour  
swisspet enclos pour animaux Happy Hour VE

498024   

498024   Tiergehege Happy Hour       116x116x49cm    1      129.00
               Enclos pour animaux Happy Hour 

Für Indoor/Outdoor-Gebrauch. Mit herausnehmbarem Nylonboden und Abdecknetz.
Für kleine Hunde-, Katzenwelpen sowie Nager geeignet. 
Enclos pour animaux pour l’utilisation à l’intérieur et à l’extérieur. Avec sol en nylon
amovible et filet de protection. Enclos pour chiots, chatons et rongeurs.

Aussenmasse / dimensions extérieures: B:109x109cm H:22cm

Innenmasse / dimensions intérieures: B:107x107cm H:22cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 0.84m2

Innenvolumen / volume intérieur: 0.18m3

Aussenmasse / dimensions extérieures: ø116cm

Innenmasse / dimensions intérieures: ø110cm

Innengrundfläche / surface intérieure: 0.85m2

Innenvolumen / volume intérieur: 0.37m3

swisspet Hamster- & Tiergehege
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ACHTUNG: Dieses Freilaufgehege ist nur bedingt für den Aussenbereich geeignet
und sollte nur unter Aufsicht verwendet werden.
ATTENTION: Cet enclos de plein air n’est que adapté pour l’extérieur et ne doit
être utilisé que sous surveillance..
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